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Lampiran 1  

LEMBAR PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN  

Kepada :  

Yth Calon Responden :  

di Tempat :  

  

Dengan hormat,  

Saya mahasiswa program Studi DIII Fakultas Ilmu Kesehatan 

Universitas Muhammadiyah Ponorogo bermaksud melaksanakan penelitian 

mengenai Identifikasi faktor dominan yang mempengaruhi remaja putri 

melakukan pernikahan dini. Penelitian ini dilaksanakan sebagai satu syarat 

dalam menyelesaikan tugas akhir Program Studi DIII Fakultas Ilmu Kesehatan 

Universitas Muhammadiyah Ponorogo.  

Saya mengharapkan anda memberikan jawaban sesuai dengan keadaan 

ibu yang sebenarnya serta pendapat anda sendiri tanpa dipengaruhi orang lain, 

kami menjamin kerahasiaan pendapat dan identitas anda. Informasi yang anda 

berikan akan dipergunakan dalam pengetahuan ilmu keperawatan dan tidak 

disalahgunakan.  

Ponorogo,........2014  

Peneliti  

  

ERMA AFITA RODIANTI  
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NIM 11611931  

  

  

2 

  

LEMBAR PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN  

  

Yang bertanda tangan di bawah ini :  

Nama   :  

Alamat     :  

Umur    :  

Pendidikan  :  

  

Setelah mendapatkan keterangan secukupnya serta pengetahuan tentang 

manfaat penelitian yang berjudul “Identifikasi faktor dominan yang mempengaruhi 

remaja putri melakukan pernikahan dini” menyatakan  

bersedia/tidak bersedia ikut terlibat sebagai responden anda. Saya percaya apa yang 

diinformasikan dijamin kerahasiaannya.  

  

             Ponorogo, 03 Januari 2013  

Responden  
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                         (..............................)  

        No.Responden  

  

  

  

3 

  

LEMBAR KISI-KISI SOAL  

IDENTIFIKASI FAKTOR DOMINAN YANG MEMPENGARUHI REMAJA  

MELAKUKAN PERNIKAHAN DINI  

V 
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LEMBAR KUISIONER  

ariabel  Parameter  o. Soal  m lah soal  Jawaban  

Faktor 
dominan  

yang 
memepengar 

uhi  remaja  

putri  

melakukan 

pernikahan 

dini  

1. Faktor  

Pendidikan  

1  

 1  Rendah=  

Pendidikan SD dan SLTP  

Menengah=Pendidikan  

SMA  

Tinggi=Perguruan tinggi  

2. Faktor 

Ekonomi  
1  

 1  Rendah=<Rp. 1.000.000  

Menengah=Rp. 
1.000.000Rp. 1.500.000  

Atas=>Rp. 1.500.000  

3. Faktor hamil 

sebelum nikah  
1  

 
1  

Ya  

4. Faktor 

pemahaman 

agama  

1-6  

 6  Jawaban pernyataan positif  

SS= 4  

S= 3  

TS= 2  

STS=1  

Jawaban pernyataan negatif  

SS=1  

S=2  

TS=3  

STS=4  

5. Faktor 

adat/budaya  

1-5  

 5  Jawaban pernyataan positif  

SS= 4  

S= 3  

TS= 2  

STS=1  

Jawaban pernyataan negatif  

SS=1  

S=2  

TS=3 

=4  
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JUDUL : IDENTIFIKASI FAKTOR DOMINAN YANG MEMPENGARUHI  

REMAJA PUTRI MELAKUKAN PERNIKAHAN DINI  

  

No. Responden : (diisi oleh peneliti)  

Petunjuk penelitian  

1. Isi data demografi sesuai dengan diri anda  

  

Data Demografi  

1. Nomor responden      :   

2. Nama        :  

3. Usia anda pada saat menikah : ..........tahun     

4. Pekerjaan anda saat ini   :   
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LEMBAR KUISIONER PENELITIAN  

Identifikasi Faktor Dominan yang mempengaruhi Remaja Putri Melakukan  

Pernikahan Dini  

  

A. Faktor Pendidikan  

1. Apakah pendidikan terakhir anda ?  

       SD  

    SLTP  

    SLTA  

    Perguruan Tinggi  

B. Faktor Ekonomi  

1. Jumlah penghasilan orang tua saya setiap bulan  

 Kurang dari Rp. 1.000.000.,-  Antara Rp. 

1.000.000,- s/d Rp. 1.500.000  

 Lebih dari 1.500.000,-  

C. Faktor Hamil Sebelum nikah  

1. Saya menikah karena saya sudah hamil  

  Ya      Tidak  
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D. Faktor Pemahaman Agama  

Keterangan  

1. SS    : Sangat setuju  

2. S   : Setuju  

3. TS    : Tidak setuju  

4. STS  : Sangat tidak setuju  

No  PERNYATAAN  SS  S  TS  STS  

1.  Menurut agama pacaran sebelum nikah itu 

diperbolehkan  

        

2.  Saya segera menikah karena saya takut 

berbuat zina  

        

3.  Saya menikah karena saya sudah baligh atau 

menstruasi  

        

4.  Membentuk keluarga (rumah tangga) yang 

bahagia dan kekal bwerdasarkan Ketuhanan 

Yang Maha Esa bukan merupakan tujuan 

dari perkawinan  

        

5.  Orang tua saya menganggap menjalin 

hubungan dengan lawan jenis 

merupakan pelanggaran agama  

        

6.  Pernikahan dini yang saya lakukan tidak sah 

menurut agama  

        

  

E. Faktor Adat/Budaya  

No  PERNYATAAN  SS  S  TS  STS  
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1.  Di daerah saya usia kurang dari 21 tahun sudah 

harus menikah  

        

2.  Menurut masyarakat anak perempuan harus 

segera dinikahkan segera setelah lulus sekolah  

        

3.  Perjodohan pada usia dini merupakan suatu 

tradisi  

        

4.  Saya segera dinikahkan karena takut dianggap 

perawan tua  

        

5.  Saya takut tidak laku jika menolak lamaran dari 

seseoramg  
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TABEL TABULASI RESPONDEN  

  

No. 

Resp  
Usia   Desa  

Usia  

Menikah  
Pekerjaan  

Pendidikan 

Remaja  

  

Pendidikan 
Orang Tua  

  

  

Penghasilan  

Hamil  

Sebelum  

Nikah  

Pemahaman 

Agama  

Adat/ 

Budaya  

Ya  Tidak  

1  19  Wagirkidul  17  IRT  SMP  SD  <1.000.000  √    Buruk  Tidak  

2  17  Wagirkidul  17  IRT  SD  SD  <1.000.000   √  Baik  Tidak  

3  19  Wagirkidul  18  IRT  SMP  SD  <1.000.000   √  Buruk  Tidak  

4  17  Wagirkidul  16  IRT  SMP  SD  1.000.000-1.500.000   √  Baik  Tidak  

5  17  Banaran  16  IRT  SMP  SD  1.000.000-1.500.000  √    Buruk  Berpengaruh  

6  16  Banaran  15  IRT  SD  SD  1.000.000-1.500.000   √  Baik  Berpengaruh  

7  19  Banaran  19  Swasta  SMP  SD  <1.000.000   √  Baik  Tidak  

8  19  Banaran  18  IRT  SMP  SD  <1.000.000  √    Buruk  Tidak  

9  20  Wagirkidul  19  IRT  SMA  SMP  <1.000.000   √  Baik  Tidak  

10  21  Wagirkidul  18  IRT  SMP  SD  >1.500.000   √  Baik  Berpengaruh  

11  17  Wagirkidul  17  IRT  SMP  SD  <1.000.000   √  Buruk  Tidak  

12  19  Wagirkidul  19  IRT  SMP  SD  1.000.000-1.500.000   √  Baik  Tidak  

13  17  Wagirkidul  17  Swasta  SMP  SD  <1.000.000  √    Buruk  Tidak  

14  18  Wagirkidul  17  IRT  SMP  SD  <1.000.000   √  Baik  Tidak  

15  19  Wagirkidul  19  IRT  SMP  SD  1.000.000-1.500.000   √  Baik  Berpengaruh  
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16  20  Banaran  19  Swasta  SMP  SD  <1.000.000  √    Buruk  Berpengaruh  

17  20  Banaran  19  IRT  SMP  SD  <1.000.000    √  Baik  Tidak  

18  19  Banaran  19  Swasta  SMA  SMP  >1.500.000    √  Baik  Tidak  

19  18  Banaran  18  IRT  SMP  SD  <1.000.000    √  Baik  Tidak  

  

  

20  20  Banaran  19  Swasta  SMA  SD  1.000.000-1.500.000    √  Baik  Berpengaruh  

21  20  Wagirkidul  19  Swasta  SMA  SMP  1.000.000-1.500.000    √  Baik  Tidak  

22  17  Wagirkidul  16  IRT  SMP  SD  <1.000.000  √    Buruk  Berpengaruh  

23  19  Wagirkidul  18  IRT  SMP  SD  <1.000.000  √    Baik  Tidak  

24  21  Wagirkidul  18  IRT  SMP  SD  >1.500.000  √    Buruk  Tidak  

25  19  Wagirkidul  19  Swasta  SMA  SMP  >1.500.000    √  Buruk  Tidak  

26  18  Wagirkidul  18  IRT  SMP  SD  <1.000.000    √  Baik  Tidak  

27  17  Wagirkidul  16  IRT  SD  SD  <1.000.000  √    Buruk  Tidak  

28  17  Wagirkidul  17  IRT  SMP  SD  <1.000.000    √  Baik  Tidak  

29  19  Wagirkidul  19  IRT  SMP  SD  <1.000.000   √  Baik  Berpengaruh  

30  19  Wagirkidul  17  IRT  SMP  SD  <1.000.000   √  Baik  Berpengaruh  
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6 

  

TABULASI PEMAHAMAN AGAMA  

  

  

No. Resp  

 No. Pertanyaan  

X  (X-X ̅)  (X-X)²  T  Kategori  1  2  3  4  5  6  

1  1  3  2  2  3  3  13  -3,7  13,69  33,34  Buruk  

2  1  4  4  3  3  2  17  0,3  0,09  51,3  Baik  

3  2  3  3  2  1  2  13  -3,7  13,69  33,34  Buruk  

4  3  3  4  4  2  3  19  2,3  5,29  60,3  Baik  
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5  3  3  3  2  3  2  16  -0,7  0,49  46,84  Buruk  

6  4  3  3  3  1  3  17  0,3  0,09  51,3  Baik  

7  2  3  3  4  2  4  18  1,3  1,69  55,8  Baik  

8  2  3  3  2  3  3  16  -0,7  0,49  46,84  Buruk  

9  3  3  2  4  4  4  21  4,3  18,49  69,3  Baik  

10  2  4  4  2  3  3  22  5,3  28,09  73,8  Baik  

11  2  1  1  3  4  4  12  -3,3  10,89  35,1  Buruk  

12  2  3  3  4  4  4  20  3,3  10,89  64,8  Baik  

13  2  2  1  1  4  3  13  -3,7  13,69  33,34  Buruk  

14  2  3  3  3  3  3  17  0,3  0,09  51,3  Baik  

15  3  3  3  4  3  3  19  2,3  5,29  60,3  Baik  

16  2  3  3  2  3  3  16  -0,7  0,49  46,84  Buruk  

17  3  3  3  3  2  3  17  0,3  0,09  51,3  Baik  

18  2  3  3  4  3  2  17  0,3  0,09  51,3  Baik  

19  3  3  3  4  3  2  18  1,3  1,69  55,8  Baik  

20  3  3  3  3  2  3  17  0,3  0,09  51,3  Baik  

21  2  4  4  1  3  4  18  1,3  1,69  55,8  Baik  

22  3  3  4  1  2  3  16  -0,7  0,49  46,84  Buruk  

23  3  2  3  2  1  3  17  0,3  0,09  51,3  Baik  

24  2  3  4  2  1  2  15  -1,3  1,69  44  Buruk  
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25  2  4  3  2  1  2  15  -1,3  1,69  44  Buruk  

26  2  3  2  3  4  2  17  0,3  0,09  51,3  Baik  

27  2  3  3  2  1  2  13  -3,7  13,69  33,34  Buruk  

28  3  3  3  3  2  3  17  0,3  0,09  51,3  Baik  

29  2  3  4  3  3  3  18  1,3  1,69  55,8  Baik  

30  1  4  4  3  3  3  18  1,3  1,69  55,8  Baik  

              502  3,2  148,3  1513,02    

  

∑X = 502                  ∑T = 1513,02  

 

X        MT   

∑( X-X)² = 148,3  

S   

  

  

  

  

7 

  

=   
( ) ² 

  =   
,  

  = √ 4 , 9 2   =   2 , 2 2 
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TABULASI FAKTOR ADAT/BUDAYA  

  

   

No.  

Resp  

  No. Pertanyaan  

X  (X-X ̅)  (X-X)²  T  Kategori  1  2  
 

3  4  5  

1  1  3   4  2  3  13  -0,1  0,01  48,96  Tidak  

2  2  3   2  2  2  11  -2,1  4,41  28,35  Tidak  

3  3  3   2  3  2  13  -0,1  0,01  48,96  Tidak  

4  3  3   2  3  2  13  -0,1  0,01  48,96  Tidak  

5  3  3   3  3  3  15  1,9  3,61  69,58  Berpengaruh  

6  4  3   2  3  2  14  0,9  0,81  59,27  Berpengaruh  

7  3  3   2  4  1  13  -0,1  0,01  48,96  Tidak  

8  3  3   2  3  2  13  -0,1  0,01  48,96  Tidak  

9  2  3   3  3  2  13  -0,1  0,01  48,96  Tidak  

10  3  4   3  2  3  15  1,9  3,61  69,58  Berpengaruh  

11  2  3   1  3  2  11  -2,1  4,41  28,35  Tidak  

12  3  3   2  3  2`  11  -2,1  4,41  28,35  Tidak  

13  3  3   2  3  2  13  -0,1  0,01  48,96  Tidak  

14  2  3   1  4  3  13  -0,1  0,01  48,96  Tidak  

15  3  4   2  4  1  14  0,9  0,81  59,27  Berpengaruh  

16  4  4   1  4  1  14  0,9  0,81  59,27  Berpengaruh  

17  3  3   2  3  2  13  -0,1  0,01  48,96  Tidak  
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18  3  3   2  3  2  13  -0,1  0,01  48,96  Tidak  

19  2  4   1  4  1  12  -1,1  1,21  38,65  Tidak  

20  3  3  3  2  3  14  0,9  0,81  59,27  Berpengaruh  

21  2  3  4  3  1  13  -0,1  0,01  48,96  Tidak  

22  3  4  2  3  2  14  0,9  0,81  59,27  Berpengaruh  

23  3  3  2  4  1  13  -0,1  0,01  48,96  Tidak  

24  4  2  1  4  2  13  -0,1  0,01  48,96  Tidak  

25  3  1  2  3  4  13  -0,1  0,01  48,96  Tidak  

26  3  3  2  2  2  12  -1,1  1,21  38,65  Tidak  

27  3  3  2  3  2  13  -0,1  0,01  48,96  Tidak  

28  3  3  3  2  2  13  -0,1  0,01  48,96  Tidak  

29  2  3  3  2  4  14  0,9  0,81  59,27  Berpengaruh  

30  3  2  4  2  3  14  0,9  0,81  59,27  Berpengaruh  

  JUMLAH    393  -1  28,7  1499,76   

  

∑X = 393                  ∑T = 1499,76  

 

X        MT   

∑( X-X)² = 28,7  

S   =   
( ) ² 

  =   
,  

  = 0 , 9 5 6 =   0 , 9 7 
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8 

  

  

TABEL TABULASI FAKTOR YANG MEMPENGARUHI REMAJA PUTRI MELAKUKAN PERNIKAHAN DINI  

No. Resp  Pendidikan  Ekonomi  

Hamil 

sebelum 

menikah  

Agama  Adat/Budaya  ∑  

1  √  √  √  √  -  4  

2  √  √  -  -  -  2  

3  √  √  -  √  -  3  

4  √  -  -  -  -  1  

5  √  -  √  √  √  4  

6  √  -  -  -  √  2  

7  √  √  -  -  -  2  

8  √  √  √  √  -  4  

9  -  √  -  -  -  1  

10  √  -  -  -  √  2  

11  √  √  -  √  -  3  

12  √  -  -  -  -  1  

13  √  √  √  √  -  4  
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14  √  √  -  -  -  2  

15  √  -  -  -  √  2  

16  √  √  √  √  √  5  

17  √  √  -  -  -  2  

18  -  -  -  -  -  0  

19  √  √  -  -  -  2  

20  -  -  -  -  √  1  

21  -  -  -  -  -  0  

22  √  √  √  √  √  5  

23  √  √  √  -  -  3  

24  √  -  √  √  -  3  

25  -  -  -  √  -  1  

26  √  √  -  -  -  2  

27  √  √  √  √  -  4  

28  √  √  -  -  -  2  

29  √  √  -  -  √  3  

30  √  √  -  -  √  3  

JUMLAH  25  19  9  11  9  73  
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TABULASI DATA DEMOGRAFI  

1. Berdasarkan Usia Remaja  

  

No   Usia   Frekuensi   rosentase   

1.   10-13   0   0   

2.   14-16   1   10   

3.   17-21   29   90   

 Jumlah   30   100   

  

2. Berdasarkan Pendidikan Orang tua  

  

No   Tingkat Pendidikan   Frekuensi   Prosentase   

1.   SD   26   86.67   

2.   SMP   4   13.33   

Jumlah   30   100   

  

3. Berdasarkan Pendidikan Remaja  

  

No   Tingkat Pendidikan   Frekuensi   Prosentase   

1.   SD   3   10   

2.   

3.   

SMP  

SMA   

22  

5   

73.3   

16.7   

 Jumlah   30   100   

  

4. Berdasarkan Pekerjaan  

  

No  Pekerjaan  Frekuensi  rosentase  

  

  

5.  

  

1.   IRT/Tidak Bekerja   23   76.7   

2.   Petani   0   0   

3.   Swasta   7   23.3   

Jumlah   30   100   

Berdasarkan Penghasilan   

  

No  Penghasilan   Frekuensi   Prosentase   

1.  < 1.000.000   19   63.4   

2.  1.000.000-1.500.000   7   23.3   

3.  > 1.500.000   4   13.3   
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TABULASI DATA DEMOGRAFI  

1. Berdasarkan UsiaRemaja Saat Menikah  

  

  

2.  

  

  

3.  

  

  

TABULASI HAMIL SEBELUM NIKAH   

1. Berdasarkan Hamil atau Tidak   

  

Jumlah   30   100   
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No   Faktor Hamil Sebelum   

Nikah   

Frekuensi   Prosentase   

1.   Hamil   9   30   

2.   Tidak   21   70   

 Jumlah   30   100   

  

  

  

  

  

  

10 

  

TABULASI BANTU FAKTOR HAMIL SEBELUM NIKAH  

BERDASARKAN USIA, PENDIDIKAN DAN FAKTOR EKONOMI   

  

  

1. Usia  

No  

FAKTOR  

HAMIL  

SEBELUM  

NIKAH  

USIA (TAHUN)   
JUMLAH  

11-13  14-16   17-21  

F  %  F  %  F  %  F  %  

1.  Hamil  0  0  2  6.67  7  23.33  9  30  

2.  Tidak  0  0  2  6.67  19  63.33  21  70  

  

No   Usia   Frekuensi   Prosentase   

1.   10-13   0   0   

2.   14-16   5   16.7   

3.   17-21   25   83.3   

Jumlah   30   100   

Berdasarkan Pendidikan   

  

No  Tingkat Pendidikan   Frekuensi   Prosentase   

1.  Dasar   25   83.3   

2.  Menengah   5   16.7   

3.  Tinggi   0   0   

Jumlah   30   100   

Berdasarkan Penghasilan   

  

No   
Penghasilan   Frekuensi   Prosentase   

1.   Bawah   19   63.4   

2.   Menengah   7   23.3   

3.   Atas   4   13.3   

 Jumlah   30   100   
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2. Pekerjaan  

No  FAKTOR  

HAMIL  

SEBELUM  

NIKAH  

PEKERJAAN   JUMLAH  

IRT  PETANI  SWASTA  

F  %  F  %  F  %   F  %  

1.  Hamil   23.33  0  0  2  6.67   9  30  

2.  Tidak   50     0  0  6  20   21  70  
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TABULASI BANTU FAKTOR PEMAHAMAN AGAMA BERDASARKAN  

USIA, PENDIDIKAN DAN FAKTOR HAMIL SEBELUM NIKAH   

  

  

1. Usia  

No  PEMAHAMAN 

AGAMA  

USIA (TAHUN)    JUMLAH  

11-13  14-16  17-21  

F  %  F  %  F  %  F  %  

1.  Baik  0  0  2  6.67  17  56.66  19  63.33 

2.  Buruk  0  0  3  10  8  26.66  11  36.66 

  

  

2. Pendidikan  

No  MAHAMAN 

AGAMA  

PENDIDIKAN  JUMLAH  

Rendah  Menengah  Atas  

F  %  F  %  F  %   F  %  

1.  Baik  15  50  4  13.33  0  0   19  63.33  

2.  Buruk  10  33.33   1  3.33  0  0   11  36.66  

  

3. Faktor hamil sebelum nikah  

No  FAKTOR  

PEMAHAMAN  

AGAMA  

HAMIL SEBELUM NIKAH  

HAMIL  TIDAK  

F  %  F  %  

1.  Baik  1  3.33  18  60  

2.  Buruk   60  3  10  

JUMLAH   63.33  21  70  
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RINCIAN ANGGARAN PEMBIYAAN  

  

No.  Anggaran  Biaya  

1.  

2.  

  

  

  

  

  

3.  

Penentuan judul/topik  

Penyusunan  Penelitian  

a. Foto kopi materi  

b. Transportasi  

c. Print naskah  

d. Ujian proposal  

e. Ujian KTI  

Pengambilan data  

Rp           10.000,00  

  

Rp          150.000,00  

Rp          200.000,00  

Rp          500.000,00  

Rp          327.500,00  

Rp          500.000,00  

Rp          100.000,00  

Jumlah  Rp       1.785.500,00  

  

  

i  
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